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第５号様式（第７条関係） 

会議録 

会 議 の 名 称 令和２年度第１回清須市社会教育委員会 

開 催 日 時  
令和２年７月１０日（金） 

午後３時３０分～４時２０分 

開 催 場 所 春日公民館２階 大会議室 

議 題 

１ あいさつ 

２ 議題 

議題１ 令和２年度社会教育委員会会議等予 

定について 

議題２ 令和元年度生涯学習行事・講座・教 

室等実施結果について 

議題３ 令和２年度生涯学習講座・スポーツ教室等

事業計画（後期）（案）について 

３ その他 

指定管理者評価について 

会 議 資 料 

会議次第 

資料１ 令和２年度社会教育委員会会議等予定 

について 

資料２ 令和元年度生涯学習行事・講座・教 

室等実施結果について 

資料３ 令和２年度生涯学習講座・スポーツ教室等

事業計画（後期）（案）について 

公開・非公開の別 公開 

傍 聴 人 の 数 １人 

出席委員 

岡松委員、石黒委員、牧野委員、後藤委員、伊藤委

員、小川委員、近藤委員、丹羽委員、河合委員、冨

田委員、齋藤委員、石原委員、大島委員、石川委員、

山川委員 

欠 席 委 員 和田委員 

出 席 者 （ 市 ） 加藤教育部長 

事 務 局 

（生涯学習課） 

辻課長、齋藤課長補佐、藤田課長補佐、杉野森係長、

近藤主事、森下主事 

（スポーツ課） 

浅野課長、石田課長補佐 
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会 議 の 経 過 

１ あいさつ 

加藤教育部長よりあいさつ 

２  議題《意見の要旨》 

議題 １  令和２年度社会教育委員会会議等予定について 

○岡松委員長 

それではただいまより議題にそって委員会を進めさせていただきます。 

議題２の１の「令和２年度社会教育委員会会議等予定について」を事務局か

ら説明をお願いいたします。 

●事務局 

（「令和２年度社会教育委員会会議等予定表」資料１に基づき説明） 

○岡松委員長 

  ただいま事務局よりご説明ありましたものについて、ご意見等ございました

ら、宜しくお願い致します。 

ないようですので、議題２の２「令和元年度生涯学習行事・講座・教室等実

施結果について」事務局より説明をお願いします。 

 

議題 ２  令和元年度生涯学習行事・講座・教室等実施結果について 

●事務局 

（「令和元年度生涯学習行事・講座・教室等実施結果」資料２に基づき説明） 

○岡松委員長 

  ただいま事務局よりご説明がありました内容について、ご意見等ございまし

たらお願いいたします。 

○河合委員 

  ２ページの「海洋性スポーツ体験教室」と「カヌーツーリング」は、天候不

順で中止とのご説明でしたが、受講者０名と記載されているのは、中止に至ら

なかった場合でも、０名だったのでしょうか。 

●事務局 

  「海洋性スポーツ体験教室」と「カヌーツーリング」につきましては、当日

参加もあるため今回０名と記載させて頂きましたが、事前の申込につきまして

は、「海洋性スポーツ体験教室」が４名、「カヌーツーリング」が１４名、事前

申込を頂いております。 

○岡松委員長 

その他何かありますか。無いようであれば、議題２の３令和２年度生涯学習

講座・スポーツ教室等事業計画（後期）（案）について事務局から説明お願い

します。 
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議題 ３  令和元年度生涯学習講座・スポーツ教室等事業計画（後期）（案）に

ついて 

●事務局（「令和２年度生涯学習講座・スポーツ教室等事業計画（後期）（案）に

ついて」資料３に基づき説明） 

○岡松委員長 

ただいまの、事務局の説明についてご意見等ありましたらお願いします。 

無いようですので議題３「その他」に移ります。 

事務局何かありますか。 

 

３ その他   

●事務局 

（「令和元年度指定管理評価結果」資料に基づき説明） 

（生涯学習推進計画見直し版について説明） 

（納涼盆踊り大会等中止について報告） 

○岡松委員長 

  ただいま、事務局より説明がありましたが、全体を通してでも結構ですので、

ご意見やご質問はございますか。 

〇齋藤委員 

 今年度の前期の生涯学習講座について、新型コロナウイルス感染症の影響によ

り中止または延期となったものがあるのかなど、開催状況について説明をお願い

します。 

●事務局 

第２回の社会教育委員会の際に、正式に前期の講座の中間報告をさせて頂き

たいと思っておりますが、現時点で５月、６月の講座につきましては、新型コ

ロナウイルス感染症の影響で中止とさせて頂いております。サタデーキッズも

同様です。全体の応募についても、例年に比べて抽選に至る講座が少ないとい

う状況にはなっています。また、講師の都合もあり、延期が難しいところでご

ざいますので、講座は中止の判断で進めております。 

〇齋藤委員 

７月から９月は予定通りということでよろしいでしょうか。 

●事務局 

 ７月以降の講師都合がつくものに関しましては、開催の準備を進めておりま

す。本日も「実用の書」に関しましては、２回目の講座を終えている状況でござ

います。ただし、東京では感染拡大の兆候も見られますので、今後の新型コロナ

ウイルス感染症の影響によっては、講座等も中止になる可能性もあります。現在

のところは７月以降開催の講座につきましては、予定通り開催する方向で調整を
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進めております。 

〇岡松委員長 

 その他、ご意見等ございましたらお願いいたします。 

〇石原委員 

 現在女性の会では、活動の一つとしてアルコ清洲でアクアビクスを行なってい

ますが、会員の方から、プールからお手洗いに行く間の道が滑りやすいとのご意

見を頂いております。この件について、アルコ清洲か市かどちらに依頼すればよ

ろしいでしょうか。 

●事務局 

 プールからお手洗いへの道中には滑り止めのマットを設置しておりますが、そ

れが動くとのことであれば、こちらからアルコ清洲に確認いたします。また、ア

ルコ清洲とどのような対応ができるのか話し合って参ります。 

〇河合委員 

 夢広場はるひ指定管理業務の実地調査実施結果表について、質問させていただ

きます。「夢広場の駐車場が満杯で、駐車できない。公園の利用者が駐車してい

る。」という苦情があったようですが、このような苦情はたくさんよせられてい

るのでしょうか。 

●事務局 

 駐車場が満杯という苦情につきましては、たくさんある訳ではありません。記

載している苦情は５月ごろに寄せられたものですが、今後イベントが重なること

が事前に分かれば、利用者の方にはるひ老人福祉センターの駐車場を使っていた

だくよう周知いたします。 

〇河合委員 

 駐車場に関してお聞きしますが、第５駐車場は夢広場はるひの専属という認識

でよろしいでしょうか。 

●事務局 

 夢広場はるひの周りにある４つの駐車場に関しては、夢広場はるひの利用者の

方専用と位置付けております。春日グランドに併設されている第５駐車場につい

ては、春日グランドと共有の駐車場と位置付けています。 

〇岡松委員長 

 ありがとうございます。他は何か質問等ございますか。 

〇後藤委員 

 社会体育施設について質問なのですが、新型コロナウイルス感染症の影響で３

月から５月まで使用禁止になっていましたが、その期間中どういったことをして

いたのでしょうか。 

●事務局 

 新型コロナウイルス感染症の影響で、３月から５月の３か月間施設は閉館して
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おりました。その間、施設自体を施錠していましたが、中には春日グランドや庄

内川にある西枇杷島ソフトボール場など、簡単に入れてしまう施設がありまし

て、無断で利用している方を見た市民から苦情も寄せられました。そのため、３

月から５月の土日や雨天以外につきましては巡視しておりました。巡視の際に、

利用許可を取らずに使っている方もみえましたので、使用禁止の趣旨を説明した

うえで退去のお願いをしました。また整備等については、グランド整備やワイヤ

ー等の修繕も随時行いました。 

 アルコ清洲、カルチバ新川につきましては、通常できない清掃活動を行いまし

た。またカルチバ新川においては、タイルのワックスがけや張替えも行いました。 

〇岡松委員長 

 ありがとうございます。他に何かございますか。 

〇河合委員 

 小学校、中学校において新型コロナウイルスの感染者もしくは濃厚接触者を確

認したことはありますか。 

●事務局 

 感染者も濃厚接触者も出ておりません。 

〇河合委員 

ありがとうございます。学校の先生方のご尽力のお陰です。先生方によくお礼

を言っておいて頂きたいです。 

また、今年の秋、小学校中学校の運動会はどんな予定ですか。 

●事務局 

 今のところ実施する予定です。ただし、今までと同じような実施は難しいです。

そのため、学年別での実施や来賓者を呼ばないなどの対応を模索しております。 

〇岡松委員長 

 他にご質問等はよろしいでしょうか。 

それでは、質問等もないようですので、これを持ちまして令和２年度第１回社

会教育委員会はこれで終了させて頂きます。 

 

閉会（ 午後４時２０分 閉会 ） 

会 議 の 結 果 審議に関する事項はなし 

問 い 合 わ せ 先 教育委員会生涯学習課 

０５２－４００－２９１１ 

 


